

沈雷

《文汇报》体育部主任



横滨水手 一球 仙台维加泰

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:横滨水手

仙台无力挽颓势,水手志在三连胜

J联赛全队年薪最低的大分三神已经连续一年多有出色表现,而全队年薪最高的神户胜利船则一直没有打出身价,除了这两支极端球队外,J联赛整体上各队的排名与薪酬支出为正相关关系。联盟薪水支出第二少的仙台维加泰目前也恰好是倒数第二。

仙台在赛季前被日本舆论一致看轻,目前看来,这是准确的预测,已经遭遇四连败的仙台正在和湘南“竞争”联赛副班长的位置。这支来自日本东北地区的球队一直小本经营,而本赛季预算更是一再压低,队内最高薪的球员莫桑比克后卫西芒(前山东鲁能外援)和西班牙中场昆卡,所得年薪4000万日元,只略高于J联赛球员年薪平均值(3446万日

元)。仙台的整体实力与球队开支完全成正比,目前球队仅有三名外援,昆卡一场未踢就重伤手术,葡萄牙前锋格德斯则一直得不到持续出场的机会,只有西芒可堪一用;而在国内球员方面,仙台也没有一流选手,23岁的前锋西村拓真曾被视为希望之星,但他旅欧发展不顺,今年初因担心疫情从俄超莫斯科中央陆军租借回母队,现在的西村已经灵气尽失,连仙台的主力位置也难以竞争上岗。仙台也是目前联赛进攻能力最差的球队,虽然总进球数15个比垫底的湘南多一个,但队内最佳射手仅两球入账,为整个联盟最差,可见这支球队无论整体还是个人,在攻击线上全无威胁。

本周中,仙台将在客场出战上届冠军横滨水手。尽管横滨水手本赛季的发挥与上赛季完全不可相提并论,但这支以进攻见长的队伍正在逐渐恢复元气,近来取得两连胜,而且锋线攻击群各人均得到了机会,也都有所斩获。而横滨水手的防守问题在将主力门将位置由朴一圭换成鹤川裕嗣后,似乎也有了一定程度的改善。就各方面的实力和状况而言,这都是一场横滨水手占据上风的比赛。

机构为本场比赛开出了主队横滨水手让一球的指数,较之上一轮东京FC主场对仙台时(主让半一)更有优势,综上所述,看好横滨水手取胜,竞彩不让球玩法推荐3。

老鬼

知名足球培训师



基辅做客有胜机 莫尔德强压劲敌

根特 平半 基辅迪纳摩

竞彩让球推荐:0
盘口推荐:基辅迪纳摩

莫尔德 平半 费伦茨瓦罗

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:莫尔德

根特VS基辅迪纳摩

根特在上一轮欧冠资格赛中淘汰维也纳快速后,回到比甲联赛亦是客场小胜摩斯高伦,这也是球队在比甲联赛中的客场首胜,而球队上赛季获得联赛亚军并取得欧冠资格赛机会,也是明显表现出主强客弱的问题。基辅迪纳摩上一圈资格赛是强压荷甲劲旅阿尔克马尔,球队虽然在乌克兰超级联赛中实力相对顿涅茨矿工差距明显,但球队依旧在联赛和冠军附加赛中对其他中下游球队的压力优势还是很明显的。本场比赛欧洲平均赔率给出2.381、3.194、2.924的数据,三组数据整体分布显得比较集中保守,主胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高,对位的客胜指数在后市的调整中出现小幅度上下震荡,居中的平赔指数整体走势保守。盘口方面给出主让平半的高水,上盘恐难出。

莫尔德VS费伦茨瓦罗

莫尔德在前三圈的欧冠资格赛上已经是接连淘汰古比斯、采列以及卡拉巴赫,而这几个资格赛的对手是明显逊色不足,即使是面对卡拉巴赫这样稍显势均力敌的对手,球队都是无法直接拿下。费伦茨瓦罗同样是经历了三圈欧冠资格赛的洗礼后才有面对莫尔德的机会,球队淘汰苏超豪门凯尔特人及克罗地亚老牌劲旅萨格勒布迪纳摩的比赛也算是实力体现。本场比赛欧洲平均赔率给出2.241、3.233、3.145的数据,平赔和客胜指数之间的分布十分接近,调整中主胜指数出现小幅度的下滑,对位的客胜指数震荡显得比较随意,居中的平赔指数走势保守。盘口方面给出主让平半的高水,上盘可博。

宋承良

资深媒体人



鹿岛鹿角 球半 湘南海洋

竞彩让球推荐:3
盘口推荐:鹿岛鹿角

鹿岛大胜迎来七连胜

日职联本周继续是一周双赛的节奏,本赛季川崎前锋表现实在太出色了,他们已经锁定了半程冠军,目前打完18场比赛,川崎前锋拿到了47分高居榜首,领先第二名樱花多达8分。不过最近一个月时间,同样是豪门球队的鹿岛鹿角成绩一点也不差,他们已经豪取六连胜进入了积分榜前五。

鹿岛鹿角本赛季开始前换帅,巴西人扎戈带队,球队也进行了一定的人员更换,一开始外界对扎戈的执教前景并不看好,扎戈还真是遂了这些人的愿,鹿岛开局成绩异常低迷,四连败开始,前七场比赛1胜1平5负,好在本赛季日职联因为疫情没有降级,鹿岛管理层也不用太过担心,挺过最危险的阶段后,

扎戈开始带队反弹,先是一波五场比赛2胜2平1负站稳脚跟,最近六场比赛更是全部取胜。

这段时间赛程比较密集,扎戈轮换力度也很大,这样球队也基本不受到很大影响,埃韦拉尔多与土居圣真的锋线搭档开始展现威力,而荒木辽太郎、冲悠哉、染野唯月等年轻球员也已适应J联赛强度。上周末他们做客2比1击败了樱花,球队四年来的首次取得联赛六连胜。

由于与前面球队积分不断缩小,现在扎戈已经把目光瞄准了下赛季亚冠资格,他坦言现在球队所有人都干劲十足,“只要继续赢球,我们就能进入前四。”

和湘南海洋的比赛是鹿岛冲击七连胜的机会,我认为他们肯定不愿意放弃那么好的机会,对手是副班长,上轮主场还大比分输给了近期状态非常糟糕的清水,我认为湘南完全不值得信任。

鹿岛主力中场三竿健斗累积黄牌停赛,我预计扎戈还会继续轮换,好在近期鹿岛赛程压力不大,下一场主场打中下游球队大分。

现在是鹿岛继续扩大联赛的最好机会,唯一的疑问是鹿岛能不能打穿,我认为近期鹿岛的状态是值得信任,机构给了让一球球半低水和球半高水的数据,我看好鹿岛顺利打穿,竞彩选择让胜,参考比分2比0,3比1。

基辅迪纳摩先拔头筹

周四凌晨,欧冠第五轮首回合同时上演3场争夺,其中比甲劲旅根特将在主场迎来乌超豪门基辅迪纳摩的挑战。主队最近1次征战欧冠已是五年前,反观客队已连续6年亮相该项赛事,从中反映出双方之间的实力差距,基辅迪纳摩此行势必先拔头筹。

上赛季以亚军身份结束比甲征程的根特幸运获得征战欧冠外围赛的资格,这是球队自2015年后首次回归该项赛事,从第四轮开始征战的他们凭借中前场的出色发挥顺利击败奥甲球队维也纳快速,而亚尼卓克今仗面对老东家能否再度破门值得关注。然而回顾唯一在欧冠赛场与基辅迪纳摩的交锋,当时双方在2010-2011

赛季的第三轮碰面,最终根特两回合总比分以1比6惨遭出局;而此后曾四次欧冠赛场对战乌克兰球队,战绩只有1胜1和2负,根特对阵乌克兰球队实在难有优势可言。另外,根特本赛季比甲开局表现也不尽人意,前6轮仅得2胜4负的欠佳战绩,当中击败的2个对手分别是目前处于积分榜最后三名中的梅赫伦与摩斯高伦,完全丧失了比甲亚军的雄风,以他们目前联赛的表现,恐怕已无暇分心欧冠赛事。

又一年向欧冠正赛发起冲击,基辅迪纳摩展现出非进不可的决心,他们上一轮就以2球完胜荷甲劲旅阿尔克马尔晋级至第五轮,距离小组赛仅一步之

遥。当然,基辅迪纳摩仍不可以掉以轻心,毕竟球队已连续3年倒在正赛的大门前,其中去年就曾拜另一支比甲球队布鲁日所赐,若想重返小组赛,基辅迪纳摩就需拿出10年前双杀根特的气势。幸好,以基辅迪纳摩新赛季5场各项赛事豪取4胜1和的不败佳绩来看,他们整体状态明显好过根特,而且防守表现也趋于完美,其间均场能够攻入2.4球的同时仅失0.6球。

基辅迪纳摩欧冠外围赛经验比根特丰富得多,何况前者新赛季各项赛事状态都要比后者出色,此番出征比利时基辅迪纳摩必凯旋。

谢勤德

资深国际足球撰稿人



根特 平半 基辅迪纳摩

竞彩不让球推荐:0
盘口推荐:基辅迪纳摩

朱民

超G竞彩专家



拜仁 球半 塞维利亚

竞彩让球推荐:0
盘口推荐:塞维利亚

塞维利亚有望终结拜仁连胜

今年这个特殊的时期,却在上赛季的欧冠造就了一支神奇的拜仁,他不仅创造了欧冠全胜的夺冠纪录,而且在淘汰赛上还接连打出了令人瞠目结舌的大比分,这样的壮举堪比当年的宇宙队巴萨。本以为新赛季德甲开始后,拜仁这边会有所收敛,但没想到的是揭幕战对阵沙尔克,都能以一个8比0的比分起步,这样的表现实在让人感到恐惧,也难怪不少德国名宿在新

赛季刚刚开始,就已经提前预祝拜仁卫冕成功了。对于多数人而言,眼下最好奇的或许是,究竟是哪支队伍可以站出来,阻止一下拜仁的疯狂。

平心而论就眼下的拜仁而言,我个人觉得能够阻止他们继续赢球的也许不是看哪一支队伍,而是要看哪一项赛事,而本场欧洲超霸杯我觉得是一个不错的契机。首先从拜仁以往季初的杯赛表现来看,他们并非是一支

百分百投入的队伍,这点我们从近些年德国超级杯上多少也可以看出一些端倪,此外从近5年的欧洲超霸杯来看,有4次双方在90分钟内是打成平局的,这其中塞维利亚参加的两次均跟对手战平,而唯一一分胜负的那场,只是让对方赢了一个,因此就这点而言,超霸杯在竞彩玩法里面,选择让胜的选项其风险是极高的,就算拜仁这边能够延续胜势,但让胜的选项则

依旧可以清淡。

除了这些数据之外,塞维利亚这支擅打杯赛的队伍,也是同样给予我信心的。我承认拜仁打得很快,但塞维利亚同样不慢,这点我们在上赛季欧联杯的比赛中也是一览无余的,尤其是他们高效的反击让人印象深刻。而从2018年双方在欧冠淘汰赛的直接对话来看,虽然拜仁最终获得晋级,但是他们对阵塞维利亚的优势并不明显,而这一次拜仁又是处于绝对的市场热点,因此我会更加看好轻装上阵的塞维利亚,有望在布达佩斯终结拜仁的连胜脚步。